

Uczestnicy Postępowania

dotyczy: **TP 17/24 Świadczenie usług na rzecz Zamawiającego, polegających na zapewnieniu Użytkownikom dostępu do obiektów i zajęć sportowo-rekreacyjnych w ramach abonamentu**

I. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (TJ Dz.U. z 2023r. poz. 1605 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Pkt 8 OPZ- Wnosimy o odstąpienie od wymogu informowania Zamawiającego o rozwiązaniu umowy z Obiektem. Sytuacja na rynku sportowo-rekreacyjnym jest dynamiczna i nie ma technicznej możliwości przekazywania takich informacji. Wnosimy, o odstąpienie od wymogu informowania bezpośrednio Zamawiającego o rozwiązanych umowach.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający odstąpienie od wymogu informowania bezpośrednio Zamawiającego o rozwiązanych umowach.

Patrz zmiany do OPZ pkt 8.

Pytanie nr 2

Pkt 3 OPZ- Prosimy o potwierdzenie, że za „zajęcia fitness” zostaną na gruncie przedmiotowego postępowania uznane zajęcia takie jak np.: gimnastyka, zajęcia dla kobiet w ciąży, zumba, aerobic, zdrowy kręgosłup, joga, pilates. Pojęcie „zajęcia fitness” jest ogólne a nazwa konkretnych zajęć prowadzonych przez dany obiekt nie zawsze zawiera w sobie słowo „fitness” mimo że zajęcia należą do tej kategorii.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza powyższe.

Pytanie nr 3

W związku z brakiem zapisów w Umowie Głównej i dokumentacji Postępowania, prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych Osobowych zostanie zawarta z wybranym Wykonawcą na jego wzorze

Odpowiedź:

Umowa główna w swoich zapisach zawiera informacje dot. przetwarzania danych w ramach postępowania (§ 5 OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH). Dostawca usług (Wykonawca) decyduje o tym, że będzie gromadzić i dalej przetwarzać dane osobowe użytkowników kart, w tym pracowników zatrudnionych u danego pracodawcy oraz wskazanych przez nich osób towarzyszących, określa więc zakres przetwarzanych danych i sposób ich przetwarzania, jest on Administratorem danych osobowych. Pracodawca nie może powierzać do przetwarzania danych osobowych, co do których nie

jest Administratorem, to znaczy danych osobowych osób towarzyszących lub niektórych z tych osób. Umowa powierzenia, w której Zamawiający (Pracodawca) powierza dane pracowników Wykonawcy do przetwarzania, w tym przypadku nie ma zastosowania.

Podpisanie umowy powierzenia przetwarzania danych będzie miało zastosowanie, gdy Zamawiający weryfikując wykonanie umowy, liczbę osób korzystających oraz wysokość opłat wykonuje te czynności w imieniu czy na zlecenie Wykonawcy, który decyduje o sposobie rozliczania usługi - wówczas Wykonawca powinien powierzyć przetwarzanie danych Zamawiającemu w oparciu o umowę powierzenia przetwarzania. W tej sytuacji Zamawiający podpisze przedłożoną umowę, w roli Podmiotu Przetwarzającego danego.

Pytanie nr 4

Prosimy o podanie wysokości dofinansowania do karnetów sportowych- kwotowo lub procentowo oraz podanie jakie grupy Użytkowników obejmuje.

Odpowiedź:

Dofinansowanie to 35 zł do każdego pracownika (nie dotyczy osób towarzyszących, dzieci etc) – zgodnie z paragrafem 3 pkt 8 Projektu Umowy

Pytanie nr 5

PKT 7 OPZ- Prosimy o potwierdzenie, że Warunek zostanie spełniony, jeśli wykonawca posiada we Wrocławiu minimum jeden obiekt przystosowany architektonicznie do osób z niepełnosprawnościami

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza powyższe.

Patrz zmiany do Ogłoszenia.

Numer ogłoszenia: 2024/BZP 00238696

Numer zmienianego ogłoszenia w BZP: 2024/BZP 00233222

II. Działając na podstawie art. 286 ustawy PZP, w związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający informuje o zmianach w zapisach:

1) Pkt 8 OPZ

Było:

Wykonawca zapewni stały dostęp do aktualnych informacji (na stronie internetowej Wykonawcy) o dostępnych obiektach sportowo-rekreacyjnych (podzielone na województwa, rodzaj usług i zajęć w poszczególnych obiektach), **w tym przekazanie informacji o Obiektach, z którymi rozwiązał umowę.**

Jest:

Wykonawca zapewni stały dostęp do aktualnych informacji (na stronie internetowej Wykonawcy) o dostępnych obiektach sportowo-rekreacyjnych (podzielone na województwa, rodzaj usług i zajęć w poszczególnych obiektach).

2) Zmiana do ogłoszenia nr 2024/BZP 00238696:

SEKCJA IV – PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.1.13. Zamawiający uwzględnia aspekty społeczne, środowiskowe lub etykiety w opisie przedmiotu zamówienia

Przed zmianą:

NIE

Po zmianie:

TAK

3.4.1.) Opis zmiany, w tym tekst, który należy dodać lub zmienić:

4.1.14. Określenie aspektów społecznych, środowiskowych lub etykiet w opisie przedmiotu zamówienia

Przed zmianą:

Po zmianie:

Zamawiający uwzględnił wymagania w zakresie dostępności dla osób niepełnosprawnych oraz projektowania z przeznaczeniem dla wszystkich użytkowników, zgodnie z art. 100 ust. 1 ustawy

Załączniki:

- 1) TP 17_24_OPZ - zał. nr 4 - po zmianach z dn.11.03.2024r.
- 2) Ogłoszenie - zmiana z dn. 11.03.2024r.

Opracowała: Agnieszka Bolewska